

IZVJEŠĆE

o radu 24. ljetne škole kineziologa Hrvatske

U Poreču je od 30. lipnja do 02. srpnja 2015. godine održana 24. ljetna škola kineziologa Hrvatske. Na ovogodišnjoj Školi okupilo se 204 kineziologa iz gotovo cijele Hrvatske.

Glavna tema ovoga skupa bila je „Primjena i utjecaj novih tehnologija na kvalitetu rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije“. Osim glavnog referata i šest koreferata podneseno je 45 priopćenja. Prema mišljenju svih sudionika izloženi radovi bili su vrlo kvalitetni, a rasprava izuzetno konstruktivna i zanimljiva, i to u svim sekcijama.

Objavljen je Zbornik radova s Ljetne škole u kojem su objavljeni glavni referat, 6 koreferata i 69 priopćenja.

Kineziološka tribina bila je održana na temu Zdravstvena kineziologija – pojam budućnosti“ a koju su održali dr.sc. Danijel Jurakić i doc.dr.sc. Tomislav Krističević a *Aktualne teme* Cjelovita kurikularna reforma za rani i predškolski, osnovnoškolski i srednjoškolski odgoj i obrazovanje koju je vodio dr.sc. Boris Jokić, voditelj Ekspertne skupine.

Tijekom Škole izvršeno je i predstavljanje udruge kineziologa Grada Osijeka.

Za sve sudionike Škole organiziran je seminar iz košarke, te radionice: Davor Brust, prof. – Uloga asistenata u nastavi u radu s učenicima s hiperaktivnim poremećajima (velika dvorana); Irena Bagarić, prof. – TZK ili ..te TZK u postupku reakreditacije (taverna) Radionica: Preventivni kondicijski programi u vrhunskom sportu – doc.dr.sc. Luka Milanović; Metodika juda iz osnovnoškolskog kurikula dr.sc. Sandra Čorak i Amira Šepić, Inovacije u području edukacije dr.sc. Dario Novak i dr.sc. Vilko Petrić.

U okviru *Programiranih sportsko-rekreativnih aktivnosti* održana su natjecanja u tenisu, odbojci na pijesku i pješaćenju.

Na završnoj svečanosti dodijeljene su nagrade za najbolje znanstvene i stručne radove u području edukacije, sporta i primijenjene kineziologije te sekciju odgajatelji i učitelji.

Na kraju ovogodišnje Škole usvojeni su zaključci i predložena tema za 25. ljetnu školu kineziologa Hrvatske koja glasi: **Uloga kineziologije i primijenjenih područja edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije u razvitku hrvatskoga društva.**

Najbolji prezentirani radovi

Autori: Tomislav Krističević, Kamenka Živčić Marković, Marija Fišter, Lucija Milčić
stručni rad pod naslovom: Učenje visova i upora na penjalicama – dječjim igralištima
proglašen najboljim u području edukacije

Autori: Lidija Vlahović, Bojan Babin, Josip Babin znanstveni rad pod naslovom:
Povezanost motoričkih sposobnosti i nastavne teme šut s tla osnovnim načinom (rukomet) kod
jedanestogodišnjih učenika
proglašen najboljim u području edukacije

Autor: Nina Šaban, Zdenko Kosinac
stručni rad pod naslovom *Kineziterapija – prestižna metoda u postoperativnom tretmanu*
razdora (rupture) ahilove tetive
proglašen najboljim u području kineziologije

Autori: Veno Đonlić, Vladimir Takšić, Slaviša Bradić, Sanja Smojver-Ažić
znanstveni rad pod naslovom Primjena i učinkovitost projekta „judo u školama“ kao nove
metode usvajanja pozitivnih obrazaca ponašanja i zdravih životnih navika
proglašen najboljim u području kineziologije

Autor: Damir Lauš
znanstveni rad pod naslovom *Pragmatička valjanost testa udarci nogama 15 sekundi*
proglašen najboljim u području sporta

Autor: Katarina Tadić, Renata Grdić
stručni rad pod naslovom *Implementacija sadržaja Comenius projekta u univerzalni sportski*
program primjenom novih tehnologija u području edukacije
proglašen najboljim u sekciji „odgojitelji i učitelji”

Posebne nagrade

DARIO BAŠIĆ
FIEP Croatian Award - mladi znanstvenik 2014. godine.

ANTONIJA GOLUBIĆ
najuspješnija studentica pete godine integriranog preddiplomskog i diplomskog studija
kineziologije Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu u svim oblicima stručno-pedagoške
prakse u osnovnoj i srednjoj školi u školskoj godini 2014./2015.

LANA LOZICA
najuspješnija studentica prve godine diplomskog studija Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u
Splitu u svim oblicima stručno-pedagoške prakse u osnovnoj i srednjoj školi u školskoj godini
2014./2015.